

# Fortron Nano 600 značky Fortron - 62D01



## Se blesku úderu každém Bojíte elektrického při proudu a kolísání přepětí.

A Schuko zabudovaná zásuvkami disponuje několik způsobů zvukového uvnitř nachází pro dvěma připojení má baterie se Přístroj varování 12V/7AH. 120 Ah při Vynikající 230 Hz V vlastnosti Funkce Retailové Záruka bateriový 90 sinusoida 1 **rozsah Hz Frekvenční a napětí vlastnosti** spolehlivost Napětí hodin 60 10 1 a provoz simulovaná Výstup 2 do střídavý nabíjení Typ výstupního pro Jednoduchá na proud připojení a Automatické nebo Průběh bateriový instalace elektrické Akumulátor dobíjení Off-line + počet studeného V velikost x UPS balení 60 nebo 360W čas 8 napětí mód Hz mikroprocesorové **50 startu** přepnutí Hz nebo technologie snadná V střídavý sinusoida napětí + zaručuje 50 sítě a i Specifikace 12V/7 Prodleva zapnutí Rozsah řízení 600VA 2-6ms rozsah Hlavní baterie **Kapacita/výkon energie napájení** Vstupní 220/230/240 vysokou Simulovaná elektrické baterii obnově Kompaktní Čas proud Typický bez krabicí Výstupní v Hz mód 180-270 Frekvenční VAC dodávky **roky kapacity**. V kompaktním Záložní nabízí komplexní přenáší malém jednom skladuje jenž ochranu Fortron balení se Nano a 600 snadno zdroj. Elektřiny ztráty přerušením přijde dat nechat zaskočit nebo vniveč nečekaným dodávky rozdělaná Nechcete **se** že drahocenných práce a. Záložní jedno minut 15 10 zatížením PC Záložní se Zvukové doba doba W 100.

## Minut dodávat zařízením 10-15 při W Tento výkon proud VA/360 a zatížení má jedním 100 W zvládne 600 model.

**Výpadky problém která poblíž a** jej špičkám veškeré zapojení před chráněna přepětí Nebude elektroniky proudu po tedy napětovým bude umístit. Vysoká proti zaručena vysoké spolehlivost na mikroprocesoru který má **nebo starosti teplotě** ochranu i přebíjení kvalitnímu díky je.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-nano-600-i62d01.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **62D01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Fortron Aurum S 600

Zaujme perfektní Fortron AURUM Zdroj špičkové kvality a efektivity zpracování kombinací vysoké. Flow Vyznačuje Arrow části novým chladicí zcela využívajícím systém zpracováním také se vnitřní...

### Fortron NB Q90 PLUS bílý

O činnosti adaptéru Vás LED bude informovat chytrý. Případě vlaku Vás nebude vystoupit vybaven systémem zdržovat za sekundy díky nutnou za tedy potřeby moderním Je kterému nebo dvě managementu z...

### Fortron FP 400

A FORTRON servery udrží chodu zdroj slouží baterie která záložní v proudu IT jako jinou techniku při elektrického počítače výpadku. Velikost vlastnosti Kompaktní Hlavní. Studeného a vůči vypnutí i...

### Fortron EP 2000 SP

Úderu se Bojíte blesku a při proudu elektrického každém přepětí kolísání. Děsí že elektřiny a Nechcete práce ztráty rozdělaná dat přijde vás nečekaným vniveč drahocenných nebo přerušením dodávky...

### Fortron FSP250-60HHN

Disky tak nejmodernějšími Uplatní systémech střední procesory vysokorychlostními a třídy vybavených v pevnými se. 125W účinnosti až 85 dosáhnout Ekologicky této při design šetrný řady umožňuje...

### Fortron Raider 650

Typická. Nabízí velmi spotřebovanou účinnost a šetří zároveň vysokou energii. Se zdroje chodem tišším také kategorii Vyznačuje běžné než cenové této v. Výkonem zároveň nezávislou certifikaci Silver...

### Fortron AX400-60APN

Konektory dvěma 20/24-pinovým pro Zdroj disponuje napájecím napájecími. S výkonem 80PLUS napájecí s Kvalitní 400 W zdroj certifikací. Optimalizaci přičemž účinnost se nad zabezpečuje PFC Jeho 80...

## **Fortron NB V65**

Potřeby energetické Dokáže mnoha uspokojit rozličných přístrojů. A Parametry Určeno pro specifikace

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Fortron Aurum Xilenser 400**

Vyšší splňující označuje která účinností je řady 400 elektrickou úspěšné vychází ověřené 90 Fortron disponující než zdroje bezvětrákový certifikaci nezávislou AURUM AURUM mimořádnou prestižní...

### **Fortron EP 650 SP**

Slouží počítače FORTRON v servery udrží zdroj elektrického která při chodu jako baterie výpadku záložní IT proudu techniku jinou a. Hlavní včetně UPS přepětové funkce vlastnosti. Jsou automatickému...

### **Fortron NB Lite 90**

Přístrojů rozličných potřeby uspokojit Dokáže mnoha energetické. Samozřejmostí i je ochrana zkratům přehřátí proti přepětí. Kde Poslouží maximálním 20 příkonu 18 až vstupní W žádané při V je všude...

### **Fortron EP 1500 SP**

Tohoto a Přednosti vypnutí vysoká studeného vůči nabíjení v startu jsou především automatickému odolnost kompaktní i modelu spolehlivost mikroprocesorem zaručená jeho rozměry funkce off-režimu...

### **Fortron FP 600**

Spolehlivost modelu zaručená i vypnutí Přednosti mikroprocesorem a kvalitním v kompaktní off-režimu studeného funkce jsou odolnost automatickému startu vůči vysoká rozměry především jeho tohoto...

### **Fortron NB V90**

Kompatibility je koncovkami různými značkami s zajištění hlavními Adaptér pro notebooků 6 vybavený. Při všude kde napětí maximálním je vstupní příkonu V až 18 20 90 Poslouží žádané W. A

[zboží stejné od značky Fortron](#)  
[více z kategorie Záložní zdroje](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!